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CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
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Số: 9067 /CT-TTHT 

V/v: Thuế thu nhập cá nhân 
Tp Hồ Chí Minh, ngày 24 tháng 10 năm 2014 

  

Kính gửi: Trung tâm Dịch vụ Truyền hình – Đài Truyền hình TP.HCM 
Địa chỉ: Số 9 Nguyễn Thị Minh Khai, P.Bến Nghé, Q.1 
Mã số thuế: 0301548336 

  

Trả lời văn bản số 549-14/CVDV ngày 14/10/2014 của Trung tâm về thuế thu nhập cá nhân 
(TNCN), Cục Thuế TP có ý kiến như sau: 

Căn cứ Khoản 1i Điều 25 Thông tư số 111/2013/TT-BTC ngày 15/8/2013 của Bộ Tài chính 
hướng dẫn về thuế TNCN quy định khấu trừ thuế đối với một số trường hợp khác: 

“Các tổ chức, cá nhân trả tiền công, tiền thù lao, tiền chi khác cho cá nhân cư trú không ký 
hợp đồng lao động (theo hướng dẫn tại điểm c, d, khoản 2, Điều 2 Thông tư này) hoặc ký hợp 
đồng lao động dưới ba (03) tháng có tổng mức trả thu nhập từ hai triệu (2.000.000) đồng/lần trở 
lên thì phải khấu trừ thuế theo mức 10% trên thu nhập trước khi trả cho cá nhân. 

…” 

Trường hợp Trung tâm ký hợp đồng lao động với các cá nhân từ 03 tháng trở lên thì Trung 
tâm khấu trừ thuế TNCN áp dụng theo biểu thuế lũy tiến từng phần quy định tại Điều 22 Luật 
Thuế TNCN. 

Cục Thuế TP thông báo Trung tâm biết để thực hiện theo đúng quy định tại văn bản quy 
phạm pháp luật đã được trích dẫn tại văn bản này. 

  

  

Nơi nhận: 
- Như trên; 
- P.KT3; 
- P.PC; 
- Lưu HC; TTHT. 
 

KT. CỤC TRƯỞNG 
PHÓ CỤC TRƯỞNG 

 
 
 
 

Trần Thị Lệ Nga 
  

  


